



Информационная газета
посёлка Вольгинский

Вольгинский

№ 5 (332)

3 марта
2023 года

Издаётся с 2011 года

ВЕСТНИК

12+

www.volzhskiy.com
vvestnik.info@mail.ru

Милые женщины!

От всего сердца поздравляем вас с первым весенним праздником - с Международным женским днем 8 Марта! В этот день искренне благодарим и восхищаемся красотой и обаянием, пониманием и терпением, которые вы дарите миру.

Женщина - олицетворение мира в доме, семейного благополучия, здоровья и будущего детей. Вы - очаровательные, веселые, нежные, заботливые и сильные духом. Ваши любовь и обаяние вселяют в мужчин уверенность в своих силах. Благодаря вашему терпению, мудрости, любви удастся преодолеть многие трудности и невзгоды.

Этот день является прекрасным поводом для признаний в любви и слов глубочайшей признательности нашим добрым мамам, преданным женам, дорогим сестрам, милым дочерям, надежным коллегам-женщинам. От всей души желаем вам, дорогие женщины, крепкого здоровья, мира и благополучия.

Глава посёлка Вольгинский Т.М. Вещунова,
глава администрации посёлка Вольгинский С.В. Гуляев.



День защитника Отечества – один из самых популярных праздников России

В этот день провозглашаются почитаемые в народе традиционные понятия: мужество, военная слава, служение Родине.



Вольгинский, член местного политического совета партии «Единая Россия» Сергей Викторович Гуляев и ветеран вооруженных сил России, полковник в отставке Васи-

лий Ксенофонович Величко. Сергей Викторович Гуляев. Гостей мероприятия ждала разнообразная программа с участием творческих коллективов МБУ «ВКДЦ» и артистов из других городов.

На протяжении всего концерта со сцены звучали поздравления в адрес любимых и любящих мужчин. Благодаря таким мероприятиям в сердцах людей зарождается чувство патриотизма и любви к Родине.

Широкую масленицу встретили и проводили в посёлке Вольгинский!

Праздничная торговля, аттракционы, спортивные состязания, покорение масляничного столба и сжигание чучела «Масленицы» - такой в этот раз вольгинцы запомнят праздник проводов русской зимы!

«Душа моя - масленица!» - под таким девизом прошел русский праздник. Он состоялся 26 февраля на площади возле здания ВКДЦ.

Веселье началось с самого утра. Зазывалы со сцены приглашали гостей на площадь разделить с ними широкий праздник. Вся площадь буквально пестрила яркими цветами: одежда артистов, ярмарочные прилавки, украшение сцены - все было наполнено духом масленицы. Особую атмосферу создавала конная повозка, приглашенная

специально для праздника и пользующаяся большой популярностью среди гостей.

Концертная программа состояла из театрализованного представления с интерактивом: детей и взрослых приглашали на сцену для участия в различных конкурсах. Также, развлекали зрителей народные коллективы посёлка с песнями и танцами. В этот раз танцевали не только на сцене, но и вся площадь гостей водила хороводы и подпевала знакомые с детства мотивы народных песен.

Смельчаки покоряли масляничный столб: сняв с себя верхнюю одежду для удобства, мужчины пытались забраться на самую вершину. В этом состязании победитель был определен и награжден ценным призом.

В конце гуляния, по традиции, сожгли чучело бабы-раскрасавицы, проводив этим ритуалом зиму и открыв дорогу весне!

ВНИМАНИЕ!

3.03.2023 г. с 13:00 до 15:00 будет производиться бесплатная вакцинация против бешенства «Рубикан» собак и кошек. Вакцинация будет проводиться на площади перед зданием бассейна посёлка Вольгинский ветеринарной службой.

Отметим, что собаки должны быть в ошейниках и с поводками.

В феврале этого года в посёлке Вольгинский состоялся отлов безнадзорных собак. Отлов был организован Министерством ветеринарии Владимирской области в связи с поступившими от жителей посёлка заявками.

Все собаки, попавшие в отлов, были без ошейника.

В МБУ «Бассейн пос. Вольгинский» срочно требуется **КАССИР СО ЗНАНИЕМ ПК.** Обращаться по телефонам 8(49243) 7-17-77 или 8-910-777-66-26

КОЛИЧЕСТВО УЧАСТНИКОВ ТРАДИЦИОННОГО ЛЫЖНОГО ПРОБЕГА К МЕМОРИАЛУ «МЕСТО ГИБЕЛИ Ю.А. ГАГАРИНА И В.С. СЕРЕГИНА» В ЭТОМ ГОДУ ДОСТИГЛО ЦИФРЫ БОЛЕЕ 200 ЧЕЛОВЕК!

По-настоящему семейный, здоровый и спортивный праздник прошел 18 февраля в посёлке Вольгинский. Ежегодно его организует ФГБНУ Федеральный исследовательский центр вирусологии и микробиологии.



В этом году лыжный пробег стал юбилейным, сороковым, а принимали в нем участие сразу несколько поколений: самому маленькому участнику пробега едва исполнилось 4 года, а самому взрослому – 88 лет!

Первой, осилив дистанцию в 25 километров, финишировала Татьяна Бурашникова, неизменная участница мероприятия.

Специально для юбилейной даты пробега художественная мастерская «Вольгинский колоколец» под руководством Игоря Лукьянова изготовила медали ручной работы, выполненных литьем. Ими были награждены самые маленькие и самые старшие участники пробега.

Все отметили прекрасную лыжню, организации которой в этом году уделили особое внимание и отличную работу мед.персонала, дежурившего на мемориале на протяжении всего мероприятия.

По традиции, всех спортсменов в конце дистанций ждала кухня - горячий шашлык, сладкий чай с пирожками, бутербродами, круассанами и разными сладостями! Все участники получили памятные вымпелы и дипломы.

17 ФЕВРАЛЯ В КОНЦЕРТНОМ ЗАЛЕ ВОЛЬГИНСКОГО КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВОГО ЦЕНТРА СОСТОЯЛСЯ ЕЖЕГОДНЫЙ ПОЭТИЧЕСКИЙ СМОТР-КОНКУРС ЧТЕЦОВ «С ЛЮБОВЬЮ О РОДИНЕ»



В этом году конкурс был посвящен самому дорогому – нашей Родине, и приурочен к 50-летию посёлка Вольгинский.

Во время проведения смотра-конкурса работало жюри в составе:

– директор МБУ «ВКДЦ» Татьяна Михайловна Вещунова;

– заведующая по воспитательной работе, педагог дополнительного образования, режиссёр массовых мероприятий и театрализованных представлений, руководитель студии «Первые роли» центра развития творчества детей и юношества города Покров Анастасия Алексеевна Антипова;

– учитель начальных классов МБОУ «Лицей имени академика И.А. Бакулова» пос. Вольгинский Светлана Александровна Паранина;

– учитель начальных классов МБОУ «Лицей имени академика И.А. Бакулова» пос. Вольгинский Нина Сергеевна Гуцул.

Открыли конкурсную программу самые юные участники возрастной категории 5-6 лет. Несмотря на то, что ребята впервые вышли выступать на большую сцену, им удалось справиться с волнением и выступить достойно.

Всего в конкурсе приняли участие 44 челове-

ка. Каждое произведение было наполнено огромной и искренней любовью к Родине. Все участники серьезно подготовились к конкурсу, показав свое мастерство и оригинальность исполнения.

При подведении итогов жюри пришлось нелегко. После длительного обсуждения были оглашены результаты и объявлены победители в каждой возрастной категории. Все конкурсанты были награждены дипломами и призами.

Мы поздравляем всех участников и благодарим за их огромный труд и талант, а также родителей, воспитателей и преподавателей за помощь и поддержку.

